
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

Solicita ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da 

Casa Civil, Rui Costa, informações a 

respeito da feira do MST, paga com dinheiro 

público, que fez teatro para prender 

“bolsonaristas”.  

 

 

Senhor Presidente,  

 

Solicita-se a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50 da Constituição Federal e 

na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa, ouvida a Mesa, que sejam 

solicitadas as seguintes informações ao Excelentíssimo Sr. Ministro da Casa Civil, Rui 

Costa, para prestar esclarecimentos sobre a feira do MST, paga com dinheiro público, que 

fez teatro para prender “bolsonaristas”.  

 

Assim sendo, pede-se que a Ministro responda de forma fundamentada e com as 

documentações necessárias os seguintes questionamentos: 

 

1- Há alguma justificativa ou explicação oficial do governo sobre a destinação de 

verbas públicas para um evento organizado pelo MST?  

2- Quanto de dinheiro público foi gasto na feira realizada pelo Movimento dos 

Trabalhadores Sem Terra (MST)? Gentileza apresentar algum relatório ou 

prestação de contas que detalhe como o dinheiro foi utilizado na feira.  
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3- Quais são os critérios legais ou regulatórios que definem a possibilidade de 

utilização de recursos públicos em eventos desse tipo? 

4- Qual é a relação entre a superintendente do Incra em São Paulo, Sabrina Diniz, e 

o movimento invasor de terras? Há alguma investigação ou questionamento sobre 

a nomeação de Sabrina Diniz e sua relação com o MST?  

5- O repasse dos recursos públicos para a feira do MST passou pelo crivo da 

superintendente do Incra em São Paulo, Sabrina Diniz? A superintendente possui 

competência de gestão ou indicação das verbas do Incra para o MST? 

 

Incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do Requerimento nº 

232/2023, de autoria do Deputado Nikolas Ferreira, aprovado pelo plenário desta Comissão, 

em reunião extraordinária do dia 31/05/2023. 

 

Sala da Comissão, 31 de maio de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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